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Vorstandssitzung des
Kreisverbandes Erzgebirge vom

13.06.2013

1. Anwesenheit, Bestimmen des Protokollanten etc.
Beginn: 20:15 Uhr
Anwesenheit: Kay | Sebastian | Nils ab 20:45 Uhr
Entschuldigt:
Wir sind beschlussfähig
Versammlung leitet: Kay Reulecke
Protokoll führt: Sebastian Hacker
Mitgliederstand:  42  (Stand: 07.06.2013)
Kontostand: 524,83€ (Stand 11.06.2013)
Handgeld: 1€ (23.05.2013)

2. Protokoll der letzten Vorstandssitzung des Kreisvorstandes wird angenommen
Link: http://wiki.piratenpartei.de/wiki/images/f/fb/KV_ERZ_Vorstandssitzung_20130523.pdf
Dafür: Kay | Sebastian
Dagegen:
Enthaltung:
Ergebnis: einstimmig angenommen

3. Kalender
● Wöchentlich:

○ Sonntag ab 20 Uhr Mumble Stammtisch Sachsen
○ Mittwoch ab 20.15 Uhr Vorstandssitzung LVSachsen (Mumble + Pad)

● 26.06.2013 /19 Uhr  “CREW SILBERBERG” (Gasthof "Sonne" Markt 2 in 08340 Schwarzenberg)
● 05.07.2013 /19 Uhr  Piratentreffen in Olbernhau (Tivoli)
● 07.07.2013 / 11Uhr  Aufstellungsversammlung WK 164 in Olbernhau im Tivoli

4. Vorstandsarbeiten

● Nils Gruber
 ○

● Kay Reulecke
○ Emails und Kram
○ Website/ Wiki aktualisiert vom KV  (Thomas Grafe hat geholfen)
○ Facebookbeiträge
○ Twitter übernommen
○ Protokoll der Vorstandssitzung erstellt
○ Zugang zum Youtube acc.
○ Foo mit Olbernhau
○ “Lager” Inventur
○ weiterer Orgafoo mit AVwk163  AVwk164

■ noch mehr Foo wegen Avwk164 wegen der absage durch das Hochwasser
● Doodle läuft bis zum 06.06.2013 für den Termin, anhand der Abstimmungen

ermittle ich wo wir das Veranstalten. Werde wohl am 06.06 dann viel
Telefonieren müssen.
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● Einladungen geschrieben + versendet
○ Poststempel 08.06.2013

○ 26.05.2013 Kreisvollversammlung  als Gensek wieder gewählt
○ 02.06.2013 AVWK163  Wahlleiter

● Sebastian Hacker
○ 26.05.2013 Kreisvollversammlung als Schatzmeister gewählt
○ Ummelden des KV Kontos
○ Teilnahme an Datenschutzbelehrung und unterzeichnen der erklärung
○ 02.06.2013 AVWK163 Protokollant
○ Nach erhalten der Kontodaten die Kassendokumente Aktualisiert, und notwendige

Überweisung gem. beschluss vom 23.03.2013 durchgeführt

5. Anträge:
● Top1  Fahrtkosten für Marina Sachsen

Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: Fahrtkosten für Marina Sachsen
Datum: 04.06.2013
Antragstext: Der Kreisvorstand möge beschließen den Mitgliedern* die zur Marina Sachsen 2013.2 am
30.06.2013 nach Meißen fahren die Fahrtkosten von max. 20€ pro Person zu erstatten.
Begründung: Die Fahrtkosten werden nicht vom Landesverband übernommen, bislang haben wir für jede
Marina Sachsen einen Antrag geschrieben auf Fahrtkostenerstattung und es soll einfach jedem die Möglichkeit
geben werden auch teilzunehmen.
*Mitglieder: dabei handelt es sich um 2 von einer Ausschreibung, dem Gensek und dem Schatzmeister
Beschluss:

Dafür: Sebastian | Kay
Dagegen:
Enthaltung:
Ergebnis: einstimmig Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher: Sebastian Hacker

● Top 2  Geschäftsordnung des Vorstandes
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: GOVorstand
Datum: 11.06.2013

Antragstext: Der Vorstand möge beschließen sich zum heutigen Tag auf eine geeignete Geschäftsordnung
des Vorstandes zu einigen.
Begründung: Laut Satzung ist der Vorstand dazu verpflichtet
Beschluss: Der Vorstand beschließt das dokument X.pdf (muss eingefügt werden) als GO zu
verwenden.
Dafür:
Dagegen:
Enthaltung:
Ergebnis:Antrag von Antragssteller zurückgezogen, weil vorsitzender nicht anwesend
Umsetzungsverantwortlicher:
 Zusatzinfo:
Das Dokument was euch bereits vorliegt:
https://www.dropbox.com/s/pwqq8cil5nfd1cx/GOVorstand.pdf
Im neuen Dokument sind einige Punkte die besprochen werden müssen
https://www.dropbox.com/s/e7okptkyjtggo0d/GOVorstand1.pdf
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6. Umlaufbeschlüsse:

● Top1  Anschrift KV ERZ
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: Adresse Kreisverband Erzgebirge
Datum: 26.05.2013
Antragstext: Der Kreisvorstand Erzgebirge möge beschließen die Anschrift des Kreisverbandes zu ändern.
Bevorzugt wird die Anschrift des Generalsekretär .

Begründung: Ladungsfähige Postanschrift sollte beim Gensek liegen. Da dieser wahrscheinlich mit
Mitgliedsanträgen oder anderen Anträgen eher was anfangen kann als der Vorsitz der Gliederung.
Als Gensek biete ich meine Anschrift dafür an.
Piratenpartei KV Erzgebirge
Obere Hauptstraße 31
09392 Auerbach

Beschluss: Der Kreisvorstand beschließt die Anschrift des Kreisverbandes auf die
Piratenpartei KV Erzgebirge
Obere Hauptstraße 31
09392 Auerbach
zu ändern.

Dafür: Kay | Sebastian| Nils
Dagegen: /
Enthaltung: /
Ergebnis: einstimmig Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher: Kay Reulecke

● Top2   Beauftragungen
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: Beauftragte Piraten bekannt geben
Datum: 26.05.2013

Antragstext: Der Kreisvorstand Erzgebirge möge beschließen die Beauftragten Personen des Kreisverbandes.
(Pressebeautragter, Websitebeauftragter, ect.) im Wiki zu veröffentlichen und diese Seite dann auf die
Homepage des Kreisverbandes zuverlinken.

Begründung: Einige Piraten wissen garnicht wer ansprechpartner für bestimmte bereiche sind.
Viele aufgaben werden zwar in der Geschäftsordnung des Vorstandes geregelt, jedoch gibt es auch andere
Eichörnchen im KV die eine Beauftragung haben, und diese sollten auch bekannt gegeben werden.

Beschluss: Der Kreisvorstand beschließt das Beauftragte des Kreisverbandes im Wiki / Website veröffentlicht
werden.
Dafür: Kay | Sebastian | Nils
Dagegen: /
Enthaltung: /
Ergebnis: einstimmig angenommen
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Umsetzungsverantwortlicher: Kay Reulecke
Zusatzinfo: http://wiki.piratenpartei.de/SN:Kreisverband/Erzgebirge/beauftragungen

● Top3  ITBeauftragung
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel:ITBeauftragter
Datum: 26.05.2013
Antragstext: Der Kreisvorstand möge beschließen Thomas Grafe zum
ITBeauftragten für die Website www.piratenerzgebirge.de zubenennen.
Seine Aufgaben sollten Ansprechpartner bei technischen Fragen sein.

Begründung:Eigentlich wollte ich beim Vorstand eine Ausschreibung
beantragen, jedoch ist zur momentanen Situation besser Thomas Grafe
zum ITBeautragten zuernennen. Er ist bereits bei der Denic
eingetragen und hat in den letzten Monaten zur Zufriedenheit des
Alten Vorstandes die Aufgaben gut erfüllt. Sollte Thomas Grafe dies
jedoch ablehnen möchte ich eine Ausschreibung für die ITBeauftragung
anschreben.

Beschluss: Der Kreisvorstand beschließt Thomas Grafe zum
ITBeauftragter für www.piratenerzgebirge.de zu ernennen er soll für die Mailadressen, den Websapce und
die Domains, bzw. den kompletten WebGo24Account und die darauf
laufenden Services, den kompletten Bereich des WebGo24Accounts (Mails,
Subdomains, Webseite verantwortlich sein.
Dafür: Kay |Sebastian | Nils
Dagegen: /
Enthaltung: /
Ergebnis: Einstimmig Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher: Kay Reulecke
Zusatzinfos: 27.05.2013 Thomas nimmt die Beauftragung an.

● Top4  WahlkampfBeauftragung

Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: offizelle ernennung des Wahlkordinator des KV Erzgebirge
Datum: 27.05.2013

Antragstext: Der Vorstand möge beschließen Sebastian Hacker als Wahlkampfkoordinator für die
Bundestagswahl 2013 zu ernennen.
Begründung: Sebastian betreut die Aufgabe schon etwas länger, und hat bislang mehr oder weniger
selbstständig alle offenen Fragen zum Wahlkampf im Erzgebirge geklärt.

Beschluss: Der Kreisvorstand beschließt Sebastian Hacker zur Wahlkampfkoordinator für den KVErzgebirge
zu ernennen. Er hat die Aufgabe Werbemittel im Kreisverband zu koordinieren, und ggf. offene Fragen zu
beantworten.

Dafür: Kay | Nils | Sebastian
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Dagegen:
Enthaltung:
Ergebnis: Einstimmig Angenimmen
Umsetzungsverantwortlicher: Kay Reulecke, Sebastian Hacker
Zusatzinfo:

● Top5  Kosten für AV Einladung
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: Kostenübernahme Einladung AV Wahlkreis 164 (07.07.2013)
Datum: 07.06.2013

Antragstext: Der Vorstand möge beschließen mir Kay Reulecke die kosten für die Versendung von
Einladungen zur Aufstellungsversammlung im Wahlkreis 164 zu erstatten.
Es handelt sich dabei um max. 23,20€ (40x 0,58€).
Begründung: Die Einladungen müssen bis zum 09.06. versendet werden die Zeit ist arg knapp, jedoch musste
die letzte AV auf Grund von Hochwasser abgesagt werden, was den Kreisverband zwingt diese erneut
einzuladen.
Beschluss: Der Kreisvorstand beschließt die kosten in höhe von maximal 23,20€ zu übernehmen.

Dafür: Kay | Nils | Sebastian
Dagegen: /
Enthaltung: /
Ergebnis: Einstimmig Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher:
 Zusatzinfo:
Kay: Datum: 09.06.2013  Es waren 31 Einladungen zu 0,58€ was in Summe 17.98€ ergibt. Bescheinigung
und Beleg dazu wird an den Schatzmeister noch nachgereicht

● Top6  Einladung für die AV
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke
Titel: Einladung Aufstellungsversammlung
Datum: 07.06.2013

Antragstext: Der Vorstand möge beschließen den von mir Vorbereiteten Text in Anlage 1 als Einladung für die
Aufstellungsversammlung im Wahlkreis 164 zu verwenden.
Begründung:Einladung ist notwendig und sachlich.
Anlage 1:
Liebe Piraten,

der Vorstand des Kreisverband Erzgebirge der Piratenpartei
Deutschland lädt hiermit zu einer Versammlung zur Aufstellung eines
Kreiswahlvorschlages ("Direktkandidat") für den Wahlkreis 164
Erzgebirgskreis I  zur Wahl des 18. Deutschen Bundestages.

Die Versammlung findet am Sonntag dem 07.07.2013 um 11.00 Uhr im

TIVOLI Olbernhau / Gerbergasse 10, 09526 Olbernhau
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statt.

 Vorläufige Tagesordnung

 1. Begrüßung, Organisatorisches
 2. Wahl der Versammlungsämter
 3. Wahl einer Vertrauensperson und eines Stellvertreters
 4. Hinweise des Versammlungsleiters
 5. Aufruf zur Einreichung von Wahlvorschlägen
 6. Vorstellung der Bewerber und ihrer Programme
 7. Wahl des Wahlkreisbewerbers

Die Versammlung wird voraussichtlich etwa zwei Stunden dauern.

Die Kandidaten sollten sich bereits vorab vorstellen unter
http://wiki.piratenpartei.de/SN:Bundestagswahl_2013/Bewerber_Direktkandidatur

 Hinweise:
 Zur Feststellung der Stimmberechtigung ist die Vorlage eines
 Personalausweises oder eines Reisepasses mit Meldebescheinigung
 erforderlich.
 Für die Kandidaten gilt: Jeder Kandidat muss vor seiner Vorstellung
 eine Erklärung über die unwiderrufliche Zustimmung im Fall der Wahl
 eigenhändig und Dokumentenecht unterschreiben und der
 Versammlungleitung aushändigen. Auf eine Kandidatur(Absicht) für die
 Landesliste bzw. bei der Listenaufstellung den Wahlkreis ist auf dieser
 ebenfalls schriftlich hinzuweisen. Nachdrücklich werden
 Kandidaturwillige dazu aufgefordert, auch die beim Bürgerbüro/Meldeamt
 am Hauptwohnsitz kostenlos erhältliche Wählbarkeitsbescheinigung
 möglichst mitzubringen, spätestens jedoch 14 Tage nach der
 Aufstellungsversammlung offiziell dort zu beantragen.

Viele Grüße
Kay Reulecke

Beschluss: Der Kreisvorstand beschließt die Einladung für die Aufstellungsversammlung wie in Anlage 1
geschrieben an die Stimmberechtigten zu Versenden.
Dafür: Kay | Nils | Sebastian
Dagegen: /
Enthaltung: /
Ergebnis: Einstimmig Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher:
 Zusatzinfo:

 ●

7. Sonstiges
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●  Top1  Tag der Sachsen

Kay / Datum: 27.05.2013:
Sehr geehrte Damen und Herren,
Ende März haben wir, der Kreisverband Erzgebirge der Piratenpartei Deutschland unsere Anmeldung für den
Tag der Sachsen nach Schwarzenberg gesendet. Jedoch haben wir bis heute keine Antwort bekommen. Was
mit dieser Anmeldung nun passiert und wie geht es nun weiter? Leider habe ich zu diesen Fragen keine
Antwort auf Ihrer Website gefunden.
Wir würden uns gern über einen kurzen Stand der Bearbeitung des Antrages freuen.

für den Kreisverband
Generalsekretär Kay Reulecke

Kay: bis heute ist keine Rückmeldung von Schwarzenberg angekommen. Mal bei Nils anfragen ob er was
genaueres weis.

● Top2  Arbeitsweise im KV

Kay / Datum: 01.06.2013: Komme mir manchmal vor wie ein Kleinkind. Wenn man auf Mitglieder zugehen
möchte und die Arbeiten mit Mumble anbietet, dass die Kommunikation im gesamten Erzgebirge verbessern
könnte wird man nicht angehört. Aber genaue Informationen von Stammtischen bekommt man nur ganz
sporadisch und das auch nur wenn man wirklich danach sucht.
Pluspunkt gibt es aber, es wird was gemacht.

Sebastian: Gebe Kay dabei recht
Kay: Es geht um die Kostenfrage, das die Fahrkosten gering gehalten werden.
Thomas: Wie wollt Ihr das bewerkstelligen
Sebastian: Dann müssen wir eben hinfahren. Gerade wegen Wahlkampf
Kay: Mehr als was anbieten kann man nicht.
Sebastian: Kay wollte nach der Marina mal alle Mitglieder anrufen und nachfragen wo der schuh klemmt.

● Top3  Ausschreibung 2 Plätze für Marina Sachsen 30.06.2013 in Meißen

Kay / Datum: 04.06.2013:
Nach meinen Kenntnisstand wird die Marina Sachsen* dieses mal etwas anders ablaufen. Es wird vom
Landesvorstand empfohlen das der Gensek und der Schatzmeister und zusätzlich 2 Vertreter des
Kreisverbandes Teilnehmen dürfen.
Für die Fahrtkosten ist jeder Kreisverband selbst zuständig. Dazu währe jedoch ein Vorstandsbeschluss nötig.
Bei 4 Personen á max. 20€ würde das den Kreisverband 80€ kosten*.
Eine genaue Berechnung müsste dann jedoch beim Schatzmeister vorgelegt werden.
Sollte der GenSek oder der Schatzmeister verhindert sein so heißt das nicht das diese Plätze für andere Frei
werden, denn es ist angedacht direkte Schulungen der 2 Vorstandsposten durchzuführen.

Die Ausschreibung der 2 freien Plätze erfolgt über die Mailingliste des KVErzgebirge. (Alle Mitglieder
sind angehalten, die Mailingliste zu lesen. Ob Syncforum oder durch Abonieren.)

Text der Ausschreibung: Der Kreisvorstand hat 2 freie Plätze für die Marina Sachsen zu vergeben. Bitte
bewerbt euch dazu bis zum 21.06.2013  9 Uhr unter Vorstand@piratenerzgebirge.de. Wir geben spätestens
am 21.06.2013  12 Uhr
Bekannt wer zusätzlich zum GenSek und Schatzmeister zur Marina Sachsen nach Meißen fahren darf.
Nach Beschluss des Kreisvorstandes können Fahrtkosten in Höhe von max. 20€ pro Person geltend gemacht
werden. Dazu ist es notwendig eine genaue Auflistung der Ausgaben an den Schatzmeister des
Kreisverbandes weiter zugeben.

Versand der Email: spätestens 14:06:2013 / 12:00Uhr
Bekanntgabe der Teilnehmer : 21:06:2013 / 12:00 Uhr
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● Top4  Infotisch

Kay / Datum: 07.06.2013: Nach Informationen wird es für den Kreisverband einen Infotisch geben. Leider hab
ich bis heute keinerlei Informationen, wann dieser den genau zur Verfügung steht. Immerhin müssen wir auch
damit planen wann und wo wir Infotische machen wollen, und vorallem wieviele.

Sebastian: Leider keinerlei Information von Mark Neis

Sollte hilfe beim zusammenbau der Infostände benötigt werden kann man gern auf den KVErzgebirge
zukommen.

● Top5  Freiepresse
Kay: Datum: 10.06.2013:  Anfrage von der Freienpresse habe ich an Thomas Grafe (Pressebeauftragter des
KVErzgebirge) weitergeleitet zu klärung. Nach Rücksprache wurde mir mitgeteilt dass die Freie Presse in
Zukunft alle Wahlkampf relevanten Termin drucken möchte.

Thomas: Telefoniert und Emails geschrieben, Termin 07.07.2013 wurde übermittelt. Wenn wir DK im WK164
haben sollten wir der Freie Presse das mittteilen
Für den Wahlkreis 163 ist jedoch die Zwickauer Freie Presse zuständig.
Sebastian: Notiert, Thomas zeitnah zu informieren, wegen Eintrag

Zeit: 20:48
● Top 6  Wiederaufnahme Antrag über Geschäftsordnung des Vorstandes

Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Kay Reulecke Wieder aufgenommen von Sebastian Hacker
Titel: GOVorstand
Datum: 11.06.2013

Antragstext: Der Vorstand möge beschließen sich zum heutigen Tag auf eine geeignete Geschäftsordnung
des Vorstandes zu einigen.
Begründung: Laut Satzung ist der Vorstand dazu verpflichtet
Beschluss: Der Vorstand beschließt das http://wiki.piratenpartei.de/wiki/images/c/cb/GOVorstand.pdf als GO
zu verwenden.
Dafür: Nils | Sebastian | Kay
Dagegen:/
Enthaltung:/
Ergebnis: einstimmig Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher: /
 Zusatzinfo: /
Das Dokument was euch bereits vorliegt:
https://www.dropbox.com/s/pwqq8cil5nfd1cx/GOVorstand.pdf
Im neuen Dokument sind einige Punkte die besprochen werden müssen
https://www.dropbox.com/s/e7okptkyjtggo0d/GOVorstand1.pdf

● Top7 Webspace:
Nils erwähnt, das beim Webgo24 Paket noch 4 freie Top level Domains enthalten sind. Und er würde daher
gerne www.Piratenparteierzgebirge.de registrieren und auf www.piratenerzgebirge umleiten lassen.
Kay: Thomas sollte zwecks machbarkeit eine Auskunft geben
Sebastian: Sollte nach eigenen Verständniss möglich sein, aber auf Thomas warten
Thomas: ja noch 4 übrig

Aus dem Ergebnis der Antwort kommt es zu folgenden Antrag:
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● Top 8 Registrierung weiterleitungsDomain
Organ: Kreisverband Erzgebirge
Antragssteller: Nils Gruber
Titel: Registrierung weiterleitungsDomains
Datum: 13.06.2013
Antragstext: Der Vorstand möge beschließen, dass neben der Domain piratenerzgebirge.de auch noch die
TopLevel Domain piratenparteierzgebirge.de beim Webhoster regestriert wird. Diese soll dann auf
piratenerzgebirge weitergeleitet werden
Begründung: In dem vom KV bezahlten Webhostingpaket können noch 4 weitere *.de Domains regestriert
werden, ohne dass weitere Kosten entstehen. Durch beide Schreibweisen lassen sich Irritationen o.ä.
vermeiden.
Beschluss: Der Vorstand beschließt Thomas Grafe (ITBeauftragter) damit zu beauftragen die Domain
piratenparteierzgebirge.de sowie die Subdomain www.piratenparteierzgebirge.de beim bestehenden
Webhostinganbieter WebGo24 zu regestrieren und auf die bestehende Domain piratenerzgebirge.de zu leiten.
Dafür: Nils | Sebastian
Dagegen: /
Enthaltung: Kay
Ergebnis: Angenommen
Umsetzungsverantwortlicher: Thomas Grafe
 Zusatzinfo: /

Ende Vorstandssitzung: 21:48 Uhr
Nächste Sitzung: Wird vom Vorstand bekannt gegeben.
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